Тренировочная работа № 3

1. Найди значение выражения 66 — 39
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2. Найди значение выражения 7 + 4 • (5 + 25).
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3. Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей надо заплатить за покупку, состоящую из пяти блокнотов и семи кукол?


Запиши решение и ответ.
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4. Для подключения электричества к садовому домику необ​ходим провод длиной 

29 м 47 см. На сколько сантиметров надо укоротить провод длиной 30 м?
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5. На рисунке изображён план комнаты прямоугольной формы.

1) Найди площадь этой комнаты, если длина одной клетки соответствует 1 м.
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2)   Проведи   прямую линию так,  чтобы  этот  прямоугольник
оказался разбит на 2 квадрата.
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6. В детском саду вели    дневник посещаемости детьми подго​товительной группы в летнее время.

	                                              Имя
Месяц
                           
	Наташа
	Толя
	Катя

	Июнь
	24
	19
	17

	Июль
	23
	14
	10

	Август
	18
	13
	15


Кто из девочек провёл в детском сад наименьшее количе​ство дней в августе?
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7. Найди значение выражения 16 016 : 4 + 180 • 5 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. В Театре юного зрителя спектакль «Три толстяка» закон​чился в 14 ч. В какое время спектакль начался, если он продолжался 3 ч 40 мин и было два антракта по 10 мин каждый?
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9. Масса девяти одинаковых банок с вишнёвым джемом равна 27 кг. Масса пустой банки равна 300 г. Чему равна масса джема в одной банке?     
Запиши решение и ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10. Из картона вырезали фигуру, составленную из квадратов. В каждом квадрате нарисовали какой-то значок. Затем из этой фигуры сложили кубик. Нарисуй в пустом квадрате подходящий значок.



11. Арина занимается спортом. Её утренняя тренировка закан​чивается в 12 ч. Обычно тренировка состоит из трёх частей, продолжительностью 1 ч каждая. Это занятие по общефи​зической подготовке, занятие на тренажёрах и занятие в бассейне. Занятие по общефизической подготовке продол​жается с 9 до 10 ч утра, бассейн открыт с 10 до 15 ч, а в тренажёрном зале обычно с 11 до 12 ч проходит санобра​ботка.

1)  Куда Арина    пойдёт после занятия по общефизической подготовке?

Ответ:
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    2) Какое занятие будет последним?
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12. Полина играет на скрипке по 40 мин в день, а Юля —  4 ч 50 мин в неделю. Кто из девочек в неделю посвящает; больше времени игре на скрипке?

       Запиши решение и ответ:
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Итого _____________ 



Оценка _____________

